Информационно-статистический обзор рассмотренных  за 1 квартал 2022 года обращений граждан, адресованных в администрацию сельского поселения Пластинский сельсовет, а также результатов рассмотрения и принятия мер.

             В администрацию сельского поселения Пластинский сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области за 1квартал 2022 года поступило 4 заявления по обращениям граждан, из них в письменной форме  - 1, в устной форме -4, в форме электронного документа 0. Через вышестоящие органы поступило- 0 обращений. Количество вопросов, поступивших во всех формах - 4. Самыми актуальными были вопросы по оказанию помощи в  очистке от снега дороги в с. Васильевка ,с. Пластинки ул. Ждановская. Все обращения были внимательно рассмотрены, изучены и исполнены в срок. 













Информационно-статистический обзор рассмотренных  за 2 квартал 2022 года обращений граждан, адресованных в администрацию сельского поселения Пластинский сельсовет, а также результатов рассмотрения и принятия мер.

             В администрацию сельского поселения Пластинский сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области за 2 квартал 2022 года поступило 6 заявления по обращениям граждан, из них в письменной форме  - 0, в устной форме -6, в форме электронного документа 0. Через вышестоящие органы поступило- 0 обращений. Количество вопросов, поступивших во всех формах - 7. Самыми актуальными были вопросы по оказанию помощи в ремонте уличного освещения,в опиловке деревьев на кладбище, устранение неисправностей водопровода. Все обращения были внимательно рассмотрены, изучены и исполнены в срок. 














Информационно-статистический обзор рассмотренных  за 3квартал 2022 года обращений граждан, адресованных в администрацию сельского поселения Пластинский сельсовет, а также результатов рассмотрения и принятия мер.

[bookmark: _GoBack]             В администрацию сельского поселения Пластинский сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области за 3 квартал 2022 года поступило 5 заявления по обращениям граждан, из них в письменной форме  - 1, в устной форме -3, в форме электронного документа 0. Через вышестоящие органы поступило- 1 обращений. Количество вопросов, поступивших во всех формах - 5. Самыми актуальными были вопросы по оказанию помощи в окашивании  территории поселения на ул. Ждановская ,Широкая, устранении неисправностей водопровода, ремонт уличного освещения. Все обращения были внимательно рассмотрены, изучены и исполнены в срок. 

