ПРОТОКОЛ № 2
публичных слушаний по проекту внесения изменений в генеральный план сельского поселения Пластинский сельсовет Усманского муниципального района 
Липецкой области 
20.08.2020 г.                                                                                                       с. Пластинки
Организатор публичных слушаний:

            Администрация сельского поселения Пластинский сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области.
Основание для проведения публичных слушаний: Конституция РФ, Градостроительный кодекс РФ, Федеральный закон от 06.10.2003 г. № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Устав сельского поселения Пластинский сельсовет, Положение о проведении публичных слушаний, распоряжение администрации сельского поселения Пластинский сельсовет от 19.07.2020 № 3.
Способ информирования общественности:

            Оповещение о начале публичных слушаний было размещено 19.07.2020 г. на официальном сайте администрации сельского поселения Пластинский сельсовет в сети «Интернет» в разделе «Градостроительство», подраздел «генеральный план сельского поселения» по адресу:  http:// admplastinka.ru/gradostroitelstvo/generalnyij-plan-selskogo-poseleniya.html 
            Информационные материалы по проекту (карта планируемого размещения объектов местного значения, карта границ населенного пункта, пояснительная записка)  были представлены на экспозиции в здании администрации по адресу: Липецкая обл., Усманский район, с. Пластинки ул. Центральная, д. 14;

            Экспозиция  открыта с 20.07.2020 г. по 19.08.2020 г., часы работы в рабочие дни - с 08-00 до 17-00, на экспозиции будут даны консультации по теме публичных слушаний
            Участники публичных слушаний, прошедшие идентификацию в соответствии с п.12 ст.5.1 Градостроительного кодекса РФ, имели право представить свои предложения и замечания по проекту: 

- в письменной форме в адрес администрации сельского поселения Пластинский сельсовет в срок до 16-00 часов 19.08.2020 г.;

- посредством записи в книге учета посетителей экспозиции проекта в срок до 16-00 часов 19.08.2020 г.

- в письменной или устной форме в ходе проведения собраний участников публичных слушаний.

            Публичные слушания по обсуждению проекта внесения изменений в генеральный план сельского поселения Пластинский сельсовет назначены постановлением № 19 от 20.07.2020 г., состоятся  20.08.2020г. по адресу:

 с. Пластинки  здание администрации сельсовета по адресу: Липецкая обл., Усманский район, с. Пластинки , ул. Центральная , д.14. Время проведения публичных слушаний: с 10-00 до 11.00 часов.

Публичные слушания в день проведения 20.08.2020 г. в 10.00 было решено перенести в здание Досугового центра с. Пластинки ул.Советская д.26, из-за малой вместимости актового зала администрации.
Присутствовали:
Председатель: публичных слушаний: глава администрации сельского поселения Пластинский сельсовет Ю.А. Хомутских
Секретарь: публичных слушаний: Строкова Г.В.

участники публичных слушаний, прошедшие идентификацию в соответствии с п.12 ст.5.1 Градостроительного кодекса РФ: В публичных слушаниях приняли участие _38_человек (приложение к протоколу № 2 Перечень принявших участие в рассмотрении проекта участников публичных слушаний).

Повестка публичных слушаний:

              Обсуждение проекта внесения изменений в генеральный план сельского поселения Пластинский сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области, в части касающейся перевода  зоны   с Ж1  на  СП1.
Порядок проведения публичных слушаний:
1. Выступление главы администрации сельского поселения Пластинский сельсовет Ю.А.Хомутских
2. Рассмотрение предложений и замечаний участников публичных слушаний.

Слушали:

Глава сельского поселения Ю.А.Хомутских ознакомил присутствующих: 
- с проектом внесения изменений в генеральный план сельского поселения Пластинский сельсовет   в части  изменения территориальной зоны с Ж1 на СП1.;
- с картографическим материалом, касающимся внесения изменений в генплан поселения.

В ходе слушаний участникам публичных слушаний были предложены на рассмотрение:

1. изменения в части   изменения территориальной зоны с Ж1 на СП1.
Поступило обращение Никулиной М.П., зарегистрированной по адресу: с. Пластинки ,ул. Снежковская д.44 ,которая сказала , что неправильно выбрано место для нового кладбища ,очень близко расположено к дому ,где проживают ее родители.
Глава администрации Хомутских Ю.А. пояснил следующее: Согласно пункту 2.5 Санитарных правил и норм 2.1.2882-11 «Гигиенические требования к размещению, устройству и содержанию кладбищ, зданий и сооружений похоронного назначения», утвержденных постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28 июня 2011 года № 84, кладбища с погребением путем предания тела (останков) умершего земле (захоронение в могилу, склеп)размещают на расстоянии от жилых, общественных зданий, спортивно-оздоровительных и санаторно-курортных зон в соответствии с санитарными правилами по санитарно-защитным зонам и санитарной классификации предприятий, сооружений и иных объектов.


В соответствии с пунктом 7.1.12 главы VII Санитарно-эпидемиологических правил и нормативов 2.2.1/2.1.1.1200-03 «Санитарно-защитные зоны и санитарная  классификация предприятий, сооружений и иных объектов», утвержденных постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 25 сентября 2007 года № 74 установлены размеры санитарно-защитной зоны в зависимости от класса. Для закрытых кладбищ и мемориальных комплексов, кладбищ с погребением после кремации, колумбариев, сельских кладбищ, относящихся к классу V,санитарно-защитная зона составляет 50 м., а родители Никулиной М.П. проживают на расстоянии 500 м. от нового кладбища.
На поступившие в ходе слушаний вопросы были даны ответы и пояснения. 

Учитывая выступления участников публичных слушаний, решено, что предложенные изменения в генеральный план сельского поселения Пластинский сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области, соответствуют действующему законодательству Российской Федерации, существенных замечаний не имеется.
Решено:

На основании вышеизложенного:

1. публичные слушания по проекту внесения изменений в генеральный план сельского поселения Пластинский сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области считать состоявшимися.
2. Протокол публичных слушаний по рассмотрению проекта внесения изменений в генеральный план сельского поселения Пластинский сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области разместить на официальном сайте администрации сельского поселения Пластинский сельсовет в сети «Интернет» в разделе «Градостроительство», подраздел «генеральный план сельского поселения» по адресу: http:// admpplastinka.ru/gradostroitelstvo/generalnyij-plan-selskogo-poseleniya.html
Председатель публичных слушаний                                                           Ю.А.Хомутских
Секретарь публичных слушаний                                                                Г.В.Строкова
